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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ένα ταξίδι στις δύο ωραιότερες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης όπου συνδυάζονται η 

πολιτιστική κουλτούρα της Βουδαπέστης και η μεγαλοπρέπεια της Βιέννης. Κορυφαία 

αξιοθέατα τα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας τα οποία συμπληρώνουν την μαγευτική αυτή 

εικόνα. 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
Πτήσεις με την AEGEAN AIRLINES, μέσω Αθήνας 

Θεσσαλονίκη – Βιέννη & Βουδαπέστη –  Θεσσαλονίκη 

Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* ή παρόμοια 

AMEDIA WIEN Vienna // NOVOTEL CENTRUM Budapest 

 

 Επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* 

 Πρωινά καθημερινά στα ξενοδοχεία 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία. 

 Ξενάγηση στην αριστοκρατική πόλη της Βιέννης 

 Εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση 

 Ολοήμερη εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά  

 Επίσκεψη στην πόλη Σόπρον 
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ΒΙΕΝΝΗ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Θεσσαλονίκη – Βιέννη  
Πρωινή πτήση για την Βιέννη, μέσω Αθήνας. ’Άφιξη και αναχώρηση για την ξενάγηση στην 
αριστοκρατική αυτή πρωτεύουσα, την πόλη της Μουσικής & των Μουσείων. Θα διασχίσουμε 
την περίφημη Ring Strasse  με τα επιβλητικά μέγαρα του 19ου αι., τη μεγαλοπρεπή Όπερα, τα 
Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Ιστορίας της Τέχνης, το ελληνιστικού ρυθμού εντυπωσιακό 
Κοινοβούλιο, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο, την κατοικία του Έλληνα ευεργέτη 
Σίμωνα Σίνα και το Musikverein. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το παλάτι της Σίσσυ, το 
περίφημο Schönbrunn, όπου θα ξεναγηθούμε στο εσωτερικό των ανακτόρων (δωμάτιο 
Ναπολέοντα, κινέζικο σαλόνι, σαλόνι της Ελισάβετ κλπ.). Το παλάτι οφείλει τη σημερινή του 
μορφή στη Μαρία Θηρεσία. Στο εξωτερικό τμήμα δεσπόζουν οι έξοχοι μπαρόκ κήποι, ισάξιοι 
των Βερσαλλιών, καθώς και ο παλαιότερος ζωολογικός κήπος του κόσμου. Τέλος, θα 
καταλήξουμε στο κέντρο της πόλης, όπου βρίσκεται ο μητροπολιτικός ναός της Βιέννης, Άγιος 
Στέφανος. Χρονολογείται από τον 12ο αιώνα σε μεικτό ρομαντικό και γοτθικό ρυθμό και φέρεται 
ως κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, με κυριότερο χαρακτηριστικό την πολύχρωμη, ψηφιδωτού 
ύφους, στέγη του. Κατόπιν θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας 
όπου βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 18ου αι. σε βυζαντινό ύφος. Ακριβώς 
δίπλα, συναντούμε το ναό του Αγ. Γεωργίου και το σπίτι που έδρασε ο εθνομάρτυρας και 
πρόδρομος της Ελληνικής Επανάστασης, Ρήγας Φεραίος. Αμέσως μετά, θα επιβιβαστούμε στο 
λεωφορείο μας και θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο, όπου θα τακτοποιηθούμε και θα έχουμε 
χρόνο για ξεκούραση. Απόγευμα ελεύθερο. Όταν σουρουπώσει σας  προτείνουμε μια βόλτα 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης . Θα δείτε φωτισμένα τα νεοκλασικά κτίρια που δημιουργούν 
ένα ρομαντικό περιβάλλον και θα δειπνήσετε, σε κάποιο από εστιατόρια της επιλογής σας, 
ανάλογα με την κουζίνα που θέλετε να δοκιμάσετε. Οι επιλογές είναι πολλές και εξαιρετικές. 
Άλλωστε η πόλη φημίζεται για την γαστρονομία της. 
 

 
 
Ημέρα 2η: Βιέννη – Βιεννέζικα Δάση – Μπρατισλάβα  
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τα περίχωρα της Βιέννης, τα περίφημα Βιεννέζικα Δάση. 
Πρώτα, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού το Xαϊλιγκενκρόιτς. Κατόπιν, στην 
τοποθεσία Mάγιερλινγκ, θα δούμε το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, γνωστό 
από τη θλιβερή ιστορία του πρίγκιπα Ροδόλφου, τελευταίου διάδοχου του Θρόνου και της 
Mαρίας Bετσέρα. Τέλος, θα κλείσουμε την εκδρομή μας με επίσκεψη και γνωριμία της γνωστής 
λουτρόπολης Mπάντεν, όπου εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Θα συνεχίσουμε για την 
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Μπρατισλάβα , την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας όπου θα έχουμε την ευκαιρία για 
μια πανοραμική ξενάγηση. Επιστροφή στην Αυστριακή πρωτεύουσα.   
 
Ημέρα 3η: Βιέννη –  Σόπρον –  Βουδαπέστη  
Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη έκπληξη της Ουγγαρίας, λόγω της ομορφιάς της,  κοντά 
στα σύνορα με την Αυστρία, το Σόπρον. Το ιστορικό της κέντρο φιλοξενεί ιστορικά μνημεία, 
καταπράσινες πλατείες και γραφικά κτίρια όπως το Δημαρχείο που χτίστηκε το 1896 και το 
Storno House, ένα από τα πιο γνωστά κτίρια της πόλης, αλλά και το άγαλμα της Αγίας Τριάδας, 
ένα αριστούργημα του ουγγρικού μπαρόκ. Μπορείτε να δοκιμάσετε τη νόστιμη ουγγρική 
κουζίνα σε κάποιο εστιατόριο και να ψωνίσετε παραδοσιακά σουβενίρ με το λογότυπο της 
Σόπρον. Η πόλη φημίζεται για το κρασί της και μπορεί κανείς να κάνει βαρκάδα στη λίμνη 
Φερτό. Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 4η: Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης) 
Πρωινό και η μέρα μας ξεκινάει με την ξενάγηση στην Πέστη. Αρχικά,  θα σταματήσουμε στην 
πλατεία των Ηρώων που είναι στολισμένη με τα υπέροχα αγάλματα των Ούγγρων βασιλέων. 
Στην συνέχεια, θα περάσουμε από το εκπληκτικό κτίριο της Όπερας και κατόπιν, μέσω της 
οδού Αντράσσυ, από τους πιο όμορφους και εμπορικούς δρόμους της πόλης, θα καταλήξουμε 
στον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου (περιλαμβάνεται η είσοδος), ο τρούλος του οποίου 
φαίνεται από όλες τις γωνιές της πόλης. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται, διασχίζοντας μια από 
τις 8 εντυπωσιακές γέφυρες της πόλης, για να βρεθούμε στην παραμυθένια πλευρά της Βούδας 
και να δούμε τον Πύργο των ψαράδων, όπου θα απολαύσουμε την θέα σε όλη την πόλη. Το 
βράδυ σας προτείνουμε κρουαζιέρα στον Δούναβη ή την συμμετοχή σας σε παραδοσιακή 
ταβέρνα της Βουδαπέστης. 
 

Ημέρα 5η: Βουδαπέστη – Παραδουνάβια χωριά  
Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε για την εκδρομή μας στα παραδουνάβια χώρια. Μόλις 15 
χιλιόμετρα από την Βουδαπέστη θα συναντήσουμε το γραφικό χωριό των καλλιτεχνών, τον 
Άγιο Ανδρέα, όπου μπορείτε να ψωνίσετε κρύσταλλα, πορσελάνες και πολλά αναμνηστικά 
δώρα. Στη συνέχεια, θα ανηφορίσουμε στο Βίσενγκραντ με το μεσαιωνικό κάστρο και την 
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υπέροχη θέα. Προαιρετικό γεύμα στο περίφημο μεσαιωνικό εστιατόριο Renaissance. 
Επιστροφή στη Βουδαπέστη. 
 
Ημέρα 6η: Βουδαπέστη (ελεύθερη ημέρα) - Θεσσαλονίκη 
Μετά το πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος, κατά τον οποίο μπορείτε να αξιοποιήσετε 
επισκεπτόμενοι την πανέμορφη κλειστή αγορά. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε το 
περίφημο ουγγαρέζικο σαλάμι, τα τοπικά ποτά Ούνικουμ και Παλίνκα, καθώς και τα ονομαστά 
τους κρασιά. Επίσης τα μουσεία της πόλης, όπως το Εθνικό Μουσείο και το Μουσείο Ιστορίας 
της Τέχνης. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα γλυκά που κοσμούν τις βιτρίνες των 
παραδοσιακών ζαχαροπλαστείων Gerbeud και Central. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για 
το αεροδρόμιο της Βουδαπέστης με τις καλύτερες αναμνήσεις από την υπέροχη αυτή πόλη.  
 
 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 
 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Θεσσαλονίκη – Αθήνα 06.00 06.55 

Αθήνα – Βιέννη 08.15 09.35 

Βουδαπέστη – Αθήνα 18.15 21.10 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη  23.30    00.25 * 

*άφιξη την επόμενη ημέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

 
 

  Παιδί έως 11 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -100€ 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Πτήσεις με Aegean Airlines  

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*  

 2 διανυκτερεύσεις στη Βιέννη 

 3 διανυκτερεύσεις στη Βουδαπέστη  

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Είσοδος στην εκκλησία του Αγ. Στεφάνου 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός της εκδρομής 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε αξιοθέατα, μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενo 

Ταξίδι Αναχωρήσεις 
Ξενοδοχεία 
Διατροφή 

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΒΙΕΝΝΗ 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

 
6 ΗΜΕΡΕΣ 

3, 10 & 31/08 
4* 

πρωινό 
745 +280 200 Aegean Airlines 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


